

Errata Sheet

Essentials in Literature Level 10 (February 2022 Version)

Textbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
Various		Update: Starting at page 91 with “Reading Focus: Making Connections”, the page numbers had to be adjusted for various activities.
[Third Page]	Table of Contents	Update: Under the Novel Unit, the “Novel: To Kill A Mockingbird” section page number was adjusted from pg. 87 to pg. 88.
56	Fiction Unit: A Worn Path: Day 5: Nonfiction Connection	Error: The syntax is awkward in the underlined section of the following sentence: <i>Throughout history, cultures have suppressed the stories of <u>people groups</u> who were thought of as inferior.</i> Correction: The word “groups” was deleted, so the sentence now reads: <i>Throughout history, cultures have suppressed the stories of people who were thought of as inferior.</i>
135	Poetry Unit: “If— & Women”: Day 1: Meet the Authors	Update: Alice Walker’s birth date was updated to “b. 1944”.
136	Poetry Unit: “If— & Women”: Day 2: Element of Poetry: Voice and Diction	Error: The first poet is referred to by his first name, instead of his last name, in the following sentence: <i>Summarize the voice and diction of Rudyard’s “If—” and Walker’s “Women” in one sentence each.</i> Correction: The author’s name was corrected, so the sentence now reads: <i>Summarize the voice and diction of Kipling’s “If—” and Walker’s “Women” in one sentence each.</i>

